82. Bindungen uber 3 Saiten. 67

Alle Finger bleiben liegen und heben sich nur wenn der Akkord wechselt.
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Aufgabe: Der Schiller spiele vorstehendes I"J'bungsstiick auch in B-dur (Jede Note 2 Halbtone tiefer!)

83. Bindungen iiber 3 Saiten in Triolen.

Mode;'ato. , Serenade.

TR o3 S S8 2 g 3 3
- : \\ N A\ AY _F ’\\ o '\\ % A} X
SSRosgs ST e %@

=5———frt £

I L
I

TR
e [
+%

e}

P ol ek
Vj/
il
/
i /

T
94

.
-

I

,..
Sedd

Y 4
vk
L‘ K
ti*;
®
A
o
ﬁ//
‘ /J
g
B
)
b
\ [\
int

y
Hierzu: Sehmidt,H. Op.10 ,, Koboldstreiche * Polka.



